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ATA DA REUNIÃO Nº 06/2023 – Ordinária 

 

Ata da (6ª) sexta reunião do ano de dois mil e vinte e três do Conselho de Centro do Centro 1 

de Educação Superior da Região Sul, UDESC Laguna. Aos trinta e um dias do mês de maio do 2 

ano de dois mil e vinte e três, com início às treze horas e trinta minutos, na sala de reuniões 3 

do bloco II, à Rua. Cel. Fernandes Martins, 270, Bairro Progresso, Laguna, SC, reuniu-se 4 

extraordinariamente o Conselho de Centro. A reunião foi presidida pelo Professor Eduardo 5 

Nogueira Giovanni, Diretor Geral da UDESC Laguna, e secretariada por mim, Mariély Orlandi 6 

Marcelino Serafim. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Christian da Silva, Cristian 7 

Berto da Silveira, Guilherme Dilarri, Paula Batistello (Representantes docentes), Carlos André 8 

da Veiga Lima Rosa Costamilan, Douglas Emerson Deicke Heidtmann Junior (Representantes 9 

dos Diretores), Leandro Silva Leite (chefe de Departamento - DAU), Daniel Pedro Willemann 10 

(chefe de Departamento - DEPB) e Eduardo Duarte (representante da comunidade local). 11 

Também presente a represente docente no Conceceres, profa. Claudione Fernandes de 12 

Medeiros, suplente da conselheira Paula Batistello (titular). Constatado o quórum regimental, 13 

o senhor Presidente cumprimentou a todos os conselheiros presentes e iniciou a reunião com 14 

os seguintes trabalhos: 1) Expedientes: o Presidente inicia a sessão dando posse aos novos 15 

membros do Conceceres, os eleitos: Representantes dos docentes: prof.a. Paula Batistello 16 

(titular) e Claudione Fernandes de Medeiros (suplente), Guilherme Dilarri (titular) e Juliano 17 

Pereira Gomes (suplente). O Presidente informou que os demais representantes eleitos ao 18 

Conceceres não presentes, tomarão posse na próxima reunião. Na sequência, o Presidente 19 

falou sobre o Ofício n. 036/2023 da Direção Administrativa do CERES, recebido via 20 

SGPe21954/2023 que versava sobre o pedido de reforço de dotação orçamentária. Após 21 

leitura do ofício e explanação do diretor geral, de forma unânime, houve anuência dos 22 

conselheiros com relação à solicitação de reforço na dotação orçamentária do CERES.  Não 23 

havendo mais quem queira se manifestar, passou-se então à ordem do dia. 2) Ordem do 24 

Dia: 3.1) Processo 21312/2023; Interessado: Carlos André da Veiga Lima Rosa; Assunto: 25 

Projeto Pedagógico do Curso de Bacharelado em Ciências Biológicas CERES/UDESC. Relator: 26 

Prof.  Douglas Emerson Deicke Heidtmann Junior. O relator fez a leitura e explanação de seu 27 

relato concluindo com parecer favorável à aprovação. Em discussão: Houve longa discussão. 28 

Os conselheiros expuseram seus pontos de vista no que concerne ao fechamento ou não do 29 

curso de Engenharia de Pesca do CERES-UDESC/Laguna e, ao final, concordaram que a 30 

suspensão, e não o fechamento, é a via factível a ser executada, restando todos de acordo 31 

com o projeto pedagógico em discussão. Em aprovação: aprovado o relato por unanimidade. 32 

Sem mais, passou-se às comunicações pessoais. 4. Comunicações Pessoais: Prof. Christian 33 

da Silva comentou que finalizou a compra das vinte e três lupas para o laboratório didático 34 

III, faltando apenas a empresa entregar os itens. Não havendo quem queira se manifestar o 35 

senhor Presidente declarou encerrada a reunião, da qual eu Mariély Orlandi Marcelino Serafim, 36 

lavrei e assinei a presente ata que, após ser lida e aprovada, será assinada pelo senhor 37 

Presidente, e pelos demais conselheiros presentes. Laguna, aos trinta e um dias do mês de 38 

maio do ano de dois mil e vinte e três. 39 

Membros do Conselho de Centro do CERES: 

Eduardo Nogueira Giovanni – Presidente 
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Douglas Emerson Deicke Heidtmann Junior – Conselheiro indicado 

Carlos André da V. Lima Rosa Costamilan - Conselheiro indicado 

Leandro Silva Leite – Conselheiro - Chefe de departamento do DAU 

Daniel Pedro Willemann - Chefe de departamento do DEPB 

Christian da Silva (T); sem suplente – Conselheiro eleito 

Cristian Berto da Silveira (S); sem titular - Conselheiro eleito 

Paula Batistello (T); Claudione Fernandes de Medeiros (S) - Conselheiras eleitas 

Guilherme Dilarri (T); Juliano Pereira Gomes (S) - Conselheiros eleitos 

Eduardo Duarte (T), Hélder Remor (S) – Conselheiros representantes da comunidade local  


